

Косме. правда,
1985, 12 янв.
Поздравляем,

Алла Борисовна!

На днях Президиум Верховного Совета РСФСР за заслуги в области советского музыкального искусства присвоил почетное звание «Народный артист РСФСР» Алле Борисовне Пугачевой.

— Самое высокое звание было, есть и будет — это любовь народа, — говорит певица. — И я счастлива, потому что каждый день получаю поздравления от совершенно незнакомых людей, искренне радующихся этой высокой оценке моего труда.

Для меня моя работа всегда была самым ответственным делом, потому что в этот момент я разговариваю с людьми.

Награды народа, партии, правительства не дают успокоиться, заставляют нас усложнить задачу. Следующим этапом для меня будет театр — театр песни, где в полной мере мы постараемся показать возможности не только нашего коллектива, а вообще возможности советской песни.

И последнее, хочу через клуб передать всем, всем, кто поздравил меня, кто хотел, но не имел возможности, большое спасибо за теплые, человеческие слова.